

Θεσσαλονίκη: Σύλληψη 24χρονου για ασελγείς πράξεις σε βάρος ανήλικης

Με χρήση σωματικής βίας, 24χρονος κατηγορείται ότι εξανάγκασε 16χρονη σε ασελγείς πράξεις, όπως κατήγγειλε η ανήλικη.

Σύμφωνα με την καταγγελία της, οι πράξεις τελέστηκαν τα ξημερώματα του περασμένου Σαββάτου, κοντά στο πρώην νοσοκομείο «Παναγία», στην Καλαμαριά Θεσσαλονίκης.

Ο 24χρονος, με καταγωγή από την Αλβανία, συνελήφθη στο πλαίσιο του αυτοφώρου από αστυνομικούς του τοπικού τμήματος Ασφαλείας.

Οι συνθήκες κάτω από τις οποίες συνέβησαν οι καταγελλόμενες ενέργειες δεν έχουν γίνει γνωστές.

Πώς ανοίγουν βρεφονηπιακοί και παιδικοί σταθμοί

Ανοιξαν ξανά την Δευτέρα (17/05) οι βρεφονηπιακοί και παιδικοί σταθμοί με δύο self test την εβδομάδα για τους εκπαιδευτικούς.

Σε αντίθεση με τους μαθητές των άλλων εκπαιδευτικών βαθμίδων που θα υποβάλλονται σε self test -μία φορά την εβδομάδα αντί για δύο όπως ίσχυε μέχρι σήμερα- οι μαθητές των παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών δεν θα υποβάλλονται στην διαδικασία του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου. Σημειώνεται επίσης πως τα παιδιά των βρεφονηπιακών σταθμών δεν υποχρεούνται να φορούν μάσκα. Παράλληλα, από Δευτέρα ξεκινούν εκ νέου και οι πρακτικές και εργαστηριακές σε ΙΕΚ, κολλέγια και σχολεία δεύτερης ευκαιρίας, με self test για καταρτιζόμενους και εκπαιδευτές, ενώ επαναλειτούργουν και τα μουσικά εκπαιδευτικά μαθήματα σε ατομικό επίπεδο.

Τι ανοίγει τις επόμενες μέρες

Την Παρασκευή 21 Μαΐου αναμένεται να ανοίξουν οι θερινοί κινηματογράφοι, με κενή θέση ανά δύο άτομα, 75% πληρότητα, χωρίς διάλειμμα στην προβολή και με ηλεκτρονικό εισιτήριο.

Στις 24 Μαΐου αναμένεται να ανοίξουν τα πρακτορεία ΟΠΑΠ και στις 28 Μαΐου οι ανοικτοί πολιτιστικοί χώροι. Από τις 31 Μαΐου θα ανοίξουν τα γυμναστήρια, τα κέντρα αισθητικής και οι χώροι δεξιώσεων και από τις 7 Ιουνίου οι οίκοι ανοχής, ενώ από τον Ιούνιο θα μπορούν να πραγματοποιούνται γάμοι και βαπτίσεις σε εξωτερικό χώρο, με ανώτατο όριο 100 ατόμων.

Θεσσαλονίκη: Ιδιοκτήτης βενζιναδίκου κατηγορείται για βιασμό 21χρονης υπαλλήλου

Ένας 30χρονος ιδιοκτήτης πρατηρίου υγρών καυσίμων, κατηγορείται πως κακοποίησε σεξουαλικά μια νεαρή υπάλληλό του. Ο άνδρας συνελήφθη και παραπέμφθηκε στη Δικαιοσύνη.

Είχε προηγηθεί καταγγελία της εργαζόμενης, 21 ετών, σύμφωνα με την οποία η εις βάρος της πράξεις τελέστηκαν το βράδυ της περασμένης Κυριακής, εντός του βενζιναδίκου που βρίσκεται στην ανατολική Θεσσαλονίκη.

Κατά την ίδια καταγγελία, ο κατηγορούμενος στη συνέχεια την απείλησε προκειμένου να μην μιλήσει. Ακολούθησε η σύλληψή του με την αυτόφωρη διαδικασία και εναντίον του η εισαγγελέας απήγγειλε κατηγορίες για βιασμό και απειλή, ενώ τον παρέπεμψε να απολογηθεί σε ανακριτή, από τον οποίο πήρε προθεσμία. Ο ίδιος φέρεται να αρνείται τις κατηγορίες, υποστηρίζοντας ότι όλα έγιναν με τη συναίνεσή της.

Νησιά και εμβόλια: Πρωταθλητές και υστερούντες στην κούρσα της ανοσίας



Στοιχεία για τη συμμετοχή στο εμβολιαστικό πρόγραμμα των κατοίκων των νησιών έδωσε ο ΓΤ Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους, βάσει των ποσοστών κάλυψης των διαθέσιμων ραντεβού.

Σύμφωνα με όσα ανέφερε στην ενημέρωση, κάλυψη 100% των διαθέσιμων ραντεβού εμφανίζουν οι νήσοι Σαλαμίνα, Κως, Πάρος, Ρόδος, Μύκονος, Νάξος, Χίος, Αίγινα, Σαντορίνη και Κέρκυρα.

Πάνω από 80% είναι η κάλυψη των διαθέσιμων ραντεβού σε Λευκάδα, Κάλυμνο, Θάσο και Σύρο.

Αντίθετα, χαμηλή παραμένει η συμμετοχή στον εμβολιασμό στα νησιά Ζάκυνθο, Κεφαλονιά, Λέσβο, Λήμνο και Σάμο.

Ο κ. Θεμιστοκλέους επανέλαβε ότι υπάρχουν διαθέσιμα ραντεβού στις περιοχές αυτές κάνοντας έκκληση για συμμετοχή των πολιτών στην «Επιχείρηση Ελευθερία»

Συνελήφθη Κινέζος που έφερε κανναβη από την Ισπανία κρυμμένη σε μαξιλαροθήκες



Συνελήφθη στην Αθήνα, από αστυνομικούς της Δίωξης Ναρκωτικών της Ασφάλειας Αττικής, ένας 42χρονος Κινέζος, μέλος εγκληματικής ομάδας για εισαγωγή στην Ελληνική Επικράτεια ναρκωτικών ουσιών. Ειδικότερα, μετά από αξιοποίηση πληροφοριών σχετικά με εισαγωγή, με αποστολή ταχυδρομικών δεμάτων, μέσω αεροπορικών διαδρομών, ποσοτήτων ακατέργαστης κάνναβης στη χώρα μας, εντοπίστηκε το ύποπο δέμα, προερχόμενο από την Ισπανία. Εντός του δέματος είχαν τοποθετηθεί 5 νάιλον συσκευασίες, επιμελώς κρυμμένες εντός μαξιλαροθηκών, με περιεχόμενο ακατέργαστη κάνναβη συνολικού βάρους 5 κιλών και 30 γραμμαρίων. Ο 42χρονος συνελήφθη τη στιγμή που παραλάμβανε το δέμα.

Από την περαιτέρω διερεύνηση της υπόθεσης, εξακριβώθηκε ότι η ανωτέρω εγκληματική ομάδα εισήγαγε με την μέθοδο των ταχυδρομικών δεμάτων, από την Ισπανία στη χώρα μας, άλλα τρία δέματα που περιείχαν ακατέργαστη κάνναβη βάρους 16 κιλών και 180 γραμμαρίων, τα οποία και κατασχέθηκαν. Ο συλληφθείς οδηγήθηκε στον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών, ενώ η έρευνα, σε συνεργασία με τις ομόλογες Αρχές της Ισπανίας, για τον εντοπισμό των συνεργών του συνεχίζεται.

Ποδοσφαιριστής έπεσε θύμα διάρρηξης στο σπίτι του στην Κηφισιά

Στόχος διαρρηκτών έπεσε ένας ποδοσφαιριστής της ομάδα του Αιγάλεω, στην οικία του, επί της οδού Ολύμπου στην Κηφισιά.

Άγνωστοι δράστες παραβίασαν παράθυρο και αφού κατάφεραν να εισέλθουν στο εσωτερικό της οικίας, εντόπισαν και αφαίρεσαν χρηματικό ποσό και ένα ρολόι αξίας.

Αμέσως μετά κατάφεραν να διαφύγουν με την λεία τους, ενώ έρευνα πραγματοποιεί η Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Βορειοανατολικής Αττικής για τον εντοπισμό και την σύλληψή τους.

Σημειώνεται ότι την τελευταία εβδομάδα έχουν σημειωθεί απανωτά περιστατικά διαρρήξεων σε οικίες στην ευρύτερη περιοχή.

Νέα Σμύρνη - Επίθεση με μαχαίρι κατά 60χρονου: Ελεύθεροι με όρους οι πέντε νεαροί



Ελεύθεροι με περιοριστικούς όρους αφέθηκαν οι πέντε νεαροί μετά την απολογία τους στην ανακρίτρια για την επίθεση με μαχαίρι σε βάρος 60χρονου στην πλατεία της Νέας Σμύρνης.

Σε βάρος τους επιβλήθηκαν οι περιοριστικοί όροι της απαγόρευσης εξόδου από τη χώρα και της υποχρεωτικής εμφάνισής τους στο Αστυνομικό Τμήμα της περιοχής τους δυο φορές το μήνα. Σύμφωνα με πληροφορίες οι κατηγορούμενοι παραδέχτηκαν ότι ήταν παρόντες στη συμπλοκή και ζήτησαν συγγνώμη, ενώ ο δράστης του μαχαιρώματος ομολόγησε την επίθεση σε βάρος του 60χρονου και δήλωσε μετανοημένος.

Οι Αρχές προχώρησαν στη σύλληψη των πέντε ατόμων για την επίθεση κατά 60χρονου που έκανε παρατήρηση σε νεαρούς στην πλατεία της Νέας Σμύρνης, την περασμένη Παρασκευή.

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση της ΕΛ.ΑΣ. για την επίθεση, που σημειώθηκε τις πρώτες πρωινές ώρες της 12ης Μαΐου, ταυτοποιήθηκαν ως δράστες οκτώ άτομα εκ των οποίων τα πέντε συνελήφθησαν.

Πρόκειται για τέσσερις Έλληνες και έναν αλλοδαπό, εκ των οποίων δύο ανήλικοι. Προ ημερών, ο 60χρονος άνδρας έκανε παρατήρηση σε μια παρέα ατόμων που ήταν συγκεντρωμένα στην πλατεία της Νέας Σμύρνης, είχαν βάλει δυνατά μουσική και όπως όλα δείχνουν έκαναν κορωνοπάρτι. Ένας εκ των νεαρών μαχαίρωσε τον 60χρονο στο μπρό και πήρε το κινητό του τηλεφώνου, ενώ στη συνέχεια τράπηκε σε φυγή. Το τελευταίο διάστημα περίοικοι διαμαρτύρονται για συνωστισμό, παραβίαση του ωραρίου λειτουργίας και δυνατή μουσική από καταστήματα εστίασης στην περιοχή της Πλατείας και της κεντρικής λεωφόρου Ελ. Βενιζέλου.

Ειδικά μετά την έναρξη της χαλάρωσης των περιοριστικών μέτρων, ομάδες νεαρών συγκεντρώνονται μέχρι νωρίς το πρωί στην Πλατεία της Νέας Σμύρνης και τους δρόμους γύρω από αυτήν, μετά το κλείσιμο των καφέ - μπαρ, θέτοντας σε κίνδυνο τη δημόσια υγεία, προβαίνοντας σε βανδαλισμούς και προκαλώντας σοβαρά προβλήματα νυχτορύπανσης με τη μουσική, αλλά και με τις μοτοσυκλέτες τους που κινούνται ανεξέλεγκτα και με μεγάλες ταχύτητες στους δρόμους κάνοντας θόρυβο με τις εξατμίσεις τους.